

初三女生在去考试的路上离奇失踪

# 被父亲找到时 她漂在了冰河里

昨天上午8点多,老徐接到老师的电话,女儿萌萌(化名)没有到学校参加期末考试。早晨8点以后,他就一直在寻找女儿的下落。直到下午,他才在一条偏僻的河沟边看到女儿的自行车,他说:“一看到女儿的车子,我就晕了,心里面知道不好。”他跌跌撞撞地冲到河边,看到女儿漂在河面上,衣服上已经满是冰渣。

□快报记者 是钟寅文/摄

## 本该参加考试却没到校

萌萌是六合区瓜埠初级中学的一名初三学生,昨天她和往常一样早早出门去学校参加期末考试,离家的时候还拎着一个装着文具和政治复习卷的袋子。可萌萌的父亲老徐在早晨8点多的时候忽然接到老师的电话,询问萌萌是不是病了,怎么没来参加考试。

老师这一说,老徐紧张起来,女儿安分守己,不可能连考试都不参加。他急忙骑着自行车去找女儿,从家到学校最多也就20分钟的路程,顺着沿六线公路一直走就到。可老徐在路上找了几个来回,也没看到女儿的踪影。

直到中午,女儿也没回来吃饭,老徐越发地不安起来。下午,老徐开始扩大搜索范围。下午3点左右,他在贾裴村附近的一条河沟边看到了一辆自行车,“这好像是萌萌的车子。”他走近一看,真是女儿的车子!老徐眼前一阵发黑,几乎要当场昏倒,他跌跌撞撞地冲到河边,发现河面上已经结了冰,女儿的身体就冻在河水里,衣服上已经满是冰渣。

## 女生死亡家人情绪失控

老徐的哭声引来了附近的村民,大家赶紧帮忙捞人。被捞上岸后,萌萌已经没有呼吸,但老徐还是抱着最后一丝希望,把萌萌送到医院抢救。医生检查后



村民用木棍指出女生被发现时的位置

表示,孩子已经没有生命体征,他们也回天乏术。医生的话让老徐最后一丝希望破灭了,他木然坐倒,一句话也说不出来。孩子的继母和爷爷随后赶到,看到萌萌,他们也痛哭起来。

据了解,萌萌的父母8年前离婚,父亲和继母住在瓜埠圣宅花园的一处80平方米的房子,她和爷爷住在旁边一个单元。萌萌的亲生母亲赶到医院,爷爷责怪因为老徐和她离婚,她对萌萌关心不够才导致了这样的事情,可萌萌的亲生母亲责怪是爷爷对萌萌不好才会这样,两人最后扭打在一起。老徐此刻已经心疼得麻木了,坐在旁边一句话没说,全靠民警把两人拉开。

## 死因成谜,警方还在调查

得知萌萌遭遇了不幸,学校

的老师也感到惋惜和痛心。老师介绍,萌萌成绩中等,但人很踏实又听话,这几天在学校里一切表现都很正常。邻居们也说萌萌性格比较内向,平时孝顺爷爷和父母,和继母的关系也比较融洽。上周末,继母还给她买了一套过年的新衣服,邻居看到母女俩开开心心地回家。

萌萌的死因成了众人最关心的问题。虽然医生在她身上没有发现伤痕,衣服也很完好,但若是说她跳河自杀,还存在很多疑点。首先,她近一段时间并未对家人、老师流露出自杀的想法,其次她死亡的地点也很偏僻,与平常的上学路线不符。

有人猜测,孩子可能是玩冰失足落水,但大多数人认为,初三学生不可能在考试前还去玩耍。目前,警方还在进一步调查。

## 》小心,中央门立交桥下有处“溜冰场”

# 窨井渗水路面结冰 让路人“飞”了近10天

每天至少20人滑倒,至今未查出责任部门

刘师傅在中央门长途汽车站附近做生意,这几天天气寒冷,他变得忙碌起来——不是生意红火,而是中央门立交桥下一处窨井渗水导致路面结冰,不少行人滑倒,近十天里他不知扶起多少人。虽受到别人的赞扬,他却高兴不起来。

昨天早上寒风凛冽,路面的积水都结成冰面。上午9点半左右,日光充足,中央门立交桥下的冰面依然没有化开。“哎哟,哎哟……”一位老人站在立交桥下,双目紧闭表情痛苦,刘师傅扶着他。回忆起刚才的一幕,刘师傅仍心有余悸。“当时就听到‘咚’一声,就看到老头连人带车摔出去几米远,吓死人。”他跑过去一看,老人的左腿被压在助力车下,他赶忙将车子搬开,扶起老人。“幸好他穿得多,头上还戴着帽子,不然不知道摔成什么样?”过了几分钟,老人才缓过神来。“这里车太多,我光顾着看车,根本没注意有冰。”

记者看到,窨井在中央门立交桥下东侧,处在一个岔路口的位置,凹陷得较厉害,不断有水往外冒。路上的冰面足有5米长,一米多宽,十分厚实。由于这里是往中央北路必经之路,也是行人往中央门长途汽车站的主要道路,人车混行,本身就比较危险。结冰处正好处在下坡的位置,不少骑电动车、自行车的人因前方有公交车挡住视线,没留意就上了冰面“中了招”:记者守了近一小时,就看到两三辆

电动车滑倒。

行人也未能幸免,一名女子抱着个两岁大的孩子匆匆往前走,没注意到冰面,脚底一滑狠狠摔在地上,孩子抛出去几米远,幸好两人都没受伤。过了一会儿,一辆出租车停在此处,一名学生从车上下来,没留神一脚踩在冰上摔倒,出租车司机赶紧下来扶他一把,随后他拖着行李一瘸一拐往车站走去。

刘师傅告诉记者,此处渗水结冰已有近十天时间,从早晨五六点钟开始,就陆续有人滑倒,他粗算了一下,每天大概都有二三十人摔跤。“这几天我不知道扶起多少人了。”他曾经向一些部门反映这些问题,甚至打过12345。“前两天有两个人来过,在路面撒盐。”但治标不治本;第二天,路面依旧结冰。

下关区市政设施综合养护管理处一位工作人员说,他们接到这个投诉已有四五次,也多次派人去实地勘察,但一直没有查出究竟是哪一个部门负责。“如果是地下管网的维护,应该是我们管。”不过,他们发现此井似乎是路灯井,但又不符合常理,因为路灯井或是电缆井内并没有水。他们又怀疑是地下自来水管开裂,而这还要先确定渗出的是否是自来水。“总之是谁家的孩子谁抱走。”他说,将尽快查出责任单位,在短时间内修复渗水的窨井。

(蒋先生线索费60元)  
快报记者 马薇薇

## 【韶两句】

“如果是地下管网的维护,应该是我们管。”“总之是谁家的孩子谁抱走。”

确实,可能不是你们的责任,也不知道是谁的责任,所以不敢动。

是不是怕误动了人家的窨井会捅篓子?拜托,虽然捋虎冯妇最终捋虎而亡,但不管啥窨井,终究是“虎”而不是“火”,不妨本着对市民负责的态度,先去捋一下!比如,咱不动窨井,只是安排个专人在旁边示警。

花多少钱出多少力,只要账目清楚证据确凿,再去和责任单位结账,这才是上策!不然,近10天来200多人在这里“起飞”,很好玩吗?

沃农 WOLO  
Organic  
中国有机食品宅配服务领导品牌



# 沃农有机礼卡 分享健康生活

沃农坚持采用有机农耕模式,

生产品质安全、营养丰富的有机农产品,

每一份有机农产品均由农场直接配送到家,新鲜、安全、便捷。

新年来临,沃农推出与众不同的高端有机礼品卡,

满足员工福利、客户答谢、亲友往来、企业年会,多种健康礼品服务需求。

让更多的人分享有机生活。

◎有机蔬菜宅配卡:600元/月卡 一周2次配送到家,每次6种5斤有机蔬菜。◎有机蔬菜礼卡:128元/张 配置8-10种时令有机蔬菜礼盒装。

◎生态虫草礼卡:420元/年卡 全年配送山地散养草鸡蛋,每月配送30只/盒。◎有机生态礼卡:多种有机产品,自由选择,配送到家。

地址:长江路99号长江贸易大楼2201/个人订卡:84798230 84798231 84798232/团购订卡:13584000497 13951865332

www.wolochina.com